

【五一劳动节
特别报道】

劳动最光荣

“幸福的生活从哪里来？要靠劳动来创造。”在我市，各行各业的劳动者正在用自己的双手创造幸福，他们劳动的姿势是那么的美丽。值此“五一”国际劳动节到来之际，记者用手中的相机，记录下他们劳动的瞬间。让我们用照片向每一位辛勤工作的劳动者致敬，感谢他们为这个城市的发展所付出的劳动。愿每一位平凡的劳动者辛勤的劳动都能结出丰硕的果实。

双手创造的幸福最动人

■记者 孙凇



图一



图二

【图说】

图一：在飞云江五桥施工现场，陈久长正在将一根根钢筋插入桥体，一天要搬动2吨钢筋。

图二：莘滕一烧饼店，孙铭铭正在学习烤烧饼。这烤烧饼的手艺是祖传的，烧饼店每天烤1300多个烧饼还是供不应求。

图三：美甲师白秋霞正在给客户美甲。她从事美甲行业10多年，去年在市区西小街开了一间姐妹美甲店，忙的时候一天要为10多位客户提供美甲服务。

图四：浙江长城换向器有限公司的成品检验科，张林利在检验产品。从业14年的她每天要检验2000多只产品。

图五：在新东海大酒店厨房，从业11年的厨师陈文斌正在忙着为客人炒菜。忙的时候，他一天要炒500多盘美味菜肴。

图六：河道清洁工唐登富正在清理河道垃圾。去年他刚刚加入这个行业，现在每天清理河道垃圾400多公斤。

图七：公路绿化护理工林良姆每天徒步修剪5公里绿化带。



图三



图六



图三



图四



图七

